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COMO VOCÊ ESTA VENDO?
Quebra Gelo: Peça a alguns componentes do grupo para fecharem os olhos. Em seguida coloque em suas mãos algum objeto e deixe que ele diga o que é. Se for possível, Faça o mesmo para cada sentido. (olfato, audição, paladar)
· LOUVOR - 
· Passagem Bíblica. II Reis 6:15-17
· Versículo para Memorizar. 
Mateus 6:22

22 - A candeia do corpo são os olhos; de sorte que, se os teus olhos forem bons, todo o teu corpo terá luz;
DESENVOLVIMENTO DO TEMA: Em um programa de TV foram convidados alguns deficientes visuais para reconhecerem aqueles os quais eram fãs. Uma vez que só conheciam seus atores prediletos pela voz. Quando os a artistas falavam eram imediatamente reconhecidos pelos deficientes visuais. Todavia quando perguntaram a eles como eles imaginavam o dono daquela voz constatou-se que a realidade era completamente diferente da imaginação. Um imaginava seu ator predileto com cabelos grisalhos quando na verdade ele era careca. Outro imaginou a atriz como sendo jovem, quando na verdade era de meia idade. Ou seja, poucos deles conseguiram acertar como realmente era o seu artista preferido. Moral da historia nem tudo é como você pensa. 
     No texto bíblico que lemos, podemos ver a mesma atitude do moço de Elizeu. Ele se precipitou em concluir que estavam perdidos. Por que? Por que estava cego espiritualmente, crendo somente nos seus sentidos. Como podemos ser livres da cegueira espiritual?

1° Não devemos tirar conclusões precipitadas. Busque orientação de pessoas de Deus.
II Reis 6:15 - E o servo do homem de Deus se levantou muito cedo e saiu, e eis que um exército tinha cercado a cidade com cavalos e carros; então o seu servo lhe disse: Ai, meu senhor! Que faremos?
Algumas vezes somos surpreendidos por situações indesejáveis. Nesses momentos vale a palavra de Provérbios 24:6 - Com conselhos prudentes tu farás a guerra; e há vitória na multidão dos conselheiros.

2º Creia na palavra de fé que Deus vai liberar sobre a sua vida.
II Reis 6:16 - E ele disse: Não temas; porque mais são os que estão conosco do que os que estão com eles. Mesmo que as circunstancias pareçam difíceis creia na palavra de Deus. Você não esta só. Isaías 41:10 - Não temas, porque eu sou contigo; não te assombres, porque eu sou teu Deus; eu te fortaleço, e te ajudo, e te sustento com a destra da minha justiça.

3º Receba a revelação de Deus e Passe a olhar com os olhos espirituais.
II Corintios 4:17 - Porque a nossa leve e momentânea tribulação produz para nós um peso eterno de glória mui excelente; 18 - Não atentando nós nas coisas que se vêem, mas nas que se não vêem; porque as que se vêem são temporais, e as que se não vêem são eternas.
Conclusão
Deus sempre estará presente em nossa vida. Seja nos momentos bons ou nos momentos maus. Para podermos vencer as lutas diárias, precisamos de uma visão espiritual restaurada. Para vermos a Deus e parar de olharmos para as ameaças do inimigo. 
Importante: Não esqueçam eu Amo você e oro por você. Orem por mim. (gostaria de me reunir com todos os lideres de GCEUs, Lideres em treinamento e secretários na próxima terça feira dia 01 no horário do culto). 
